

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата
экономических наук Се Куньчао на тему: «Стратегические приоритеты развития
предприятия в региональной цифровой экономике Китая»
по специальности 5.2.3 «Региональная и отраслевая экономика»
(региональная экономика)

Диссертационное исследование Се Куньчао посвящено актуальной теме развития предприятий в условиях цифровой трансформации в регионах Китая. Высокотехнологичные предприятия вносят значительный вклад в развитие региона, так как оказывают непосредственное влияние на ключевые показатели, уровень и качество жизни населения.

В своей работе автор проводит теоретический анализ, обоснованно выделяет теорию стратегирования академика В.Л. Квинта как ключевой инструмент решения поставленной задачи, формирует комплексный методический подход и применяет его в работе, изучая множество аспектов развития предприятий в региональной цифровой экономике Китая.

Несомненным достоинством диссертационного исследования является тесная связь теоретических положений с методологическим обоснованием стратегических приоритетов развития высокотехнологичной компании. Реализация предложенных стратегических приоритетов будет способствовать развитию предприятия в цифровой экономике, а также улучшению качества и повышению уровня жизни населения в регионе.

Несмотря на положительные стороны исследования, нужно отметить и недостатки:

1. В автореферате не содержатся пояснения, как предложенный автором специальный Индекс развития предприятия в региональной цифровой экономике, основанный на объективных статистических данных, может использоваться в других странах.

2. Автору следовало бы подробнее рассмотреть разработанную универсальную формулу, на основе которой опеределены эффективность реализации стратегических приоритетов не на одной компании, а на предприятиях разного масштаба в регионах каждого квадранта.

Несмотря на указанные недостатки диссертационное исследование Се Куньчао обладает научной новизной, практической значимостью и в целом отвечает требованиям, установленным Московским государственным университетом имени М.В. Ломоносова к работам подобного рода. Содержание диссертации полностью соответствует специальности 5.2.3. «региональная и отраслевая экономика» (региональная экономика) (по экономическим наукам), а также критериям, определенным Положением о присуждении ученых степеней в Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова.

Результаты работы опубликованы в научных журналах и изданиях по профилю защищаемой диссертации, также соискателем опубликована монография по теме диссертационного исследования. Таким образом, соискатель Се Куньчао заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. - Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Шабаета Светлана Владимировна,
доктор экономических наук, профессор кафедры финансов, финансового права,
экономики и бухгалтерского учета Института экономики и права, Петрозаводский
государственный университет
г.Петрозаводск, Республика Карелия
sigova@petrsu.ru

ИЗДАНИЕ

Т.Е. КОВАЛЕВА
2004